BCEYKPATHCBKA OJIIMITIAIA 3 MATEMATHKH
II eran
2024 p.
10 kaac
Yac BUKOHAHHA 3 TOAUHH

. (2 6) 9-11 unen reomeTpuuHO1 Mporpecii qopiBHIOE 5. O6UnUCIUTH T0O0YTOK 3-TO,
9-ro, 11-ro Ta 13-r0 ii WieHiB.

. (2 6) Ilpu sxoMy 3HaueHHi mapamerpa a mapaboma Yy =X’ —2X-0,5a+1
JOTUKAETHCS B ABOX TOUKax KoJia 3 neHtpom A(1;0) 1 pagiycom 1?

. (2 6) B marasuHni rpo/1atoThCsi 4epBOHI 1 CHHI OJIIBIIl. YepBOHU OJIiBEIH KOIITYE
17 xomiiiok, cuHIM oimiBenb - 13 komiiiok. Ha KymiBiItO OMIBIIB MOYKHA
BUTpPATUTHU He Outbie 4 TpH. 95 kom. [Ipu 3aKkymiBii YUCIO CHHIX OMIBLIB HE
MOBUHHO BIJIPI3HATHUCS BIiJ] YUCJIAa YEPBOHUX OJIBIIB OLIbII HIK Ha II'SATh.
Heo0xi1HO KyNmUTH MaKCHMajJbHO MOXJIMBY CYMapHY KUIBKICTh YEPBOHHX 1
CHUHIX OJIIBI[IB, IPX IbOMY YEPBOHHUX OJIIBI[IB MOTPIOHO KYUTH IKOMOTa MEHIIIE.
CK1IbKM YEpPBOHMX 1 CHHIX OJIIBIIIB MOKHA MPUAOATH 32 BKa3aHUX YMOB?

. (3 6) Yomy nopiBHioe cyma aiiicHux kopeHiB piBHsHHA f(X)=0, sxmo Bci
NifiCH] 3HAUEHHS X 3a[0BOJBHAIOTH PiBHIiCTh f (3X —1)=9x* —12X?

. (3 6) 3naitnite mwionry tpukytHuka ABC, skmo AC = 3, BC = 4, a Menianu,

MPOBEJICHI 3 BepIMH A 1 B, neprieHauKyaspHi.



